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Alternativní výukový program pro základní školy „Připomenutí 17. listopadu“ probíhal celé
dopoledne ve středu 13. listopadu a účastnili se ho žáci druhého stupně tří základních škol
– ZŠ Koperníkova Teplice, ZŠ Předlice a ZŠ Anežky České z Ústí nad Labem. Celkem
bezmála 200 žáků.

S nápadem přišli studenti Pedagogické fakulty UJEP sami. „Připadalo mi, že lidé dnes politické
svátky vnímají jen podle toho, zda je volno a zda je v obchodech otevřeno,“ svěřuje se Hanin Bekai,
studentka katedry anglistiky PF UJEP. „Přitom to ještě pořád není tak dávno, co studenti riskovali
vyhazov ze školy i vězení kvůli svobodě a prosperitě své země. A protože mám kamarádky učitelky na
ZŠ, tak jsme s nimi vymyslely tuto akci, kde si žáci mohli sametovou revoluci na ústecké Pedagogické
fakultě sami i trošku prožít,“ dodává Hanin Bekai.

Děti vyráběly revoluční plakáty, vymýšlely hesla, vyráběly symbolické klíče, hrály vědomostní kvízy a
dívaly se na historické videodokumenty. To vše v historické budově Pedagogické fakulty v ulici České
mládeže 8, která svou sametovou revoluci před 35 lety prožila a tyto události položily i základ pro
následný rozkvět vysokého školství v Ústí nad Labem v dnešní velkou Univerzitu J. E. Purkyně v Ústí
nad Labem.

Vyrobené transparenty jsou nyní umístěny jako výzdoba (i k případnému symbolickému použití) na
vstupním schodišti PF UJEP, které bude v pátek 15. listopadu od 15:00 h hostit úvodní část
celouniverzitních oslav 35. výročí sametové revoluce.

„Nečekala jsem, že to bude tak náročné, dětí přišlo hodně. Ale jsme všichni moc rádi, že se to
povedlo. Pro mě je akce osobním vyjádřením úcty ke studentské odvaze bojovat za demokracii a
pravdu, což je dnes zase nesmírně důležité. Tehdejší studenti jsou pro mě inspirací, protože svým
odhodláním ukázali, že obrana svobody má vždy smysl,“ doplňuje své pocity Hanin Bekai, hlavní
organizátorka a koordinátorka akce.
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